1. Ha 3aBozme paboTaroT TOKapH U CIecapy, YUCIO KOTOPBHIX OTHOCHTCS
11 1

COOTBETCTBEHHO KaK T : 5 CKOITbKO BCero pabovux Ha 3aBOJIE, €CIIU TOKa-
peii Ha 95 Gounblie, YyeM caecapei?

1)300  2)325  3)323  4)303  5)312

2. YpaBHeHHE \xz + x — 3| = x uMeeT UppaMOHATLHEIH KOPEHB

DV2 V5 3) —=V5 4 -3 53

3. Vkaxute KopHu ypasHenns: (x> —4)-v/x—1=0.
D13 2)0:2 332 H21 501

4. 113 HIDKENEPEUHCICHHBIX OTBETOB BBHIOCPHTE KOPHH YpPaBHCHUSL:

(x*—1)2—49=0.

1) £2v2  2) £2V3  3) £3vV2  4) +7V2
5) +2v7

5. MoropHas noaxa nponuia 21 KM 1o Te4eHHIO peKu U 00paTHoO, 3aTpa-
B 2 4 40 MHH. B Ipyroil pa3 Ta K€ MOTOpHasl JIOJKa IPOIUIA 10 TCYCHUIO
pexu 18 kM 1 14 KM POTHUB TEUEHUS PEKHU, 3aTPATHB Ha Bech MyTh 2 4. Kako-
Ba cOOCTBEHHAs! CKOPOCTD JIOAKH?
1) 10 xm/u 2) 18 km/u 3) 16 km/u 4) 2 km/u
5) 12 km/u

6. Cxonbko BOABI HYXHO pa306aButh ¢ 400 T comu AIs MOTy4eHHS pac-
TBOpa ¢ KoHUeHTparuei 20%?

1)80000r  2)400r  3)1600r  4)800r  5)160r

7. Macca 30%-noro pactBopa numeBoi cogsl 700 r. Ckonbko rpaMMOB
BOJIBI HYXXHO JIOJUTB. YTOOBI TOMy4uTh 20%-HbIi pacTBop?

1)340r  2)480r  3)360r  4)350r  5)320r

8. Typucrt npouien 6 KM, IOIHUMASCh B TOPY, U 3 KM IO CILyCKY C TOpBI,
3aTpaTHB Ha Bech IMyTh 2 gaca. CKOPOCTh Ha CIycke Ha 2 KM/4 O0JIbIIe CKOpo-
cTu Ha nopbeme. Ompenenure, CKOJIbKO BpPeMEHH TypHCT IIOTPaTUT Ha o0pat-
HBIH ITyTh, €CIIM CKOPOCTH Ha CITyCKE M Ha MOABEME OCTaHYTCS IPEKHUMH.

1,759 2)1,6u  3)2a  4)1251  5)1,5u

2sin’x+6 = 13siny,

9. Pemmre cucreMy ypaBHEHU
y—2x=0.

)
1 1
{(arctgz + 7n; 2arcth —|—2nn) ; (arctg 3 4 mtk; 2arctg3 + 27k) @ k,n € Z}
7 7
2) {(Z+nn,§+nn> .neZ}
T 7T
3) {(Z+nk,§+2nk) .keZ}
4)
{(arctg 1 +mn; 2(arctg 1 4+ nn)); (arctg2 + mk; 2(arctg2 + ntk)) : n, k € Z}
7 7 T 7
n ;—2);(— ;—2):. Z}
5){(4+nn2+ an 4+nk2+ nk) :k.ne

10. Nmeercs nBa crutaBa, B mepBoM cozaepkutcs 12% menu, a BO BTO-
pom — 21%. W3 3THX ABYX CILUIABOB MONYYMIN TpeTHi cmnaB Maccoit 200 Kr,
conepxamtuii 19,2% menu. Onpenenure Maccy IMepBoro CIuiaBa.

1) 25 kr 2) 36 xr 3) 40 xr 4) 50 kr 5) 45 xr

11. Yucnutenu aAByx npobeil mpornopuyuoHaibHbI yuciaM 2 u 7, a 3Hame-
HATelIHM 3THX Opo0ei COOTBETCTBEHHO IPOIOPIMOHAIBHBI 4uciaM 3 H 8.

Cpennee apupmeTnueckoe 3Tux Apodeit papHo —— . Haitnure st apodu.
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12. Vmeercs nBa crutaBa MeQu M HUKeINs. B IepBOM CriaBe OTHOLICHUE
Macc MeJu u HHUKels paBHO 1 : 2, Bo BTopom — 2 : 3. Omnpenenure, CKOJIBKO
YacTel KaKIOTO CIUIaBa HY)XHO B35Th, YTOOBI MOJyYHTh HOBBIH CILIaB, B KO-
TOPOM OTHOILIEHHE ME/IU U IIMHKa OyzneT paBHO 16 : 25.

1)7udl  2)9u34  3)8u33  4)7u37  5)6u3s

13. Tokapp gomxeH Obul M3roToBUTH 120 peraneil K onpeaeIeHHOMY
cpoky. [IprMeHHB HOBBIH pe3ell, OH cTal 00Ta4ynMBaTh Ha 6 Jeraieil B AeHb
Oonblie ¥ O3TOMY 3aKOHYWI PaboTy Ha OAUH JIeHb paHblIe cpoka. CKOIbKO
JieTalield B IeHb OH JOJDKECH ObUT M3rOTaBIMBATH 10 TUIaHy?

)24 2)30  3)27 426  5)25

14. IlpousBenenue uudp ABY3HAYHOrO uyuciaa Ha 13 MeHblIe caMoro
yncna. Eciu k 1aHHOM y 4mcity nprOaBuTh 45, TO HMOTYyUYHTCS YHCIIO, 3alH-
CaHHOE TeMH ke nudpamu, HO B oOparHoM nopsake. Haiinure 310 uuco.

1) 63 umm 72 2) 49 umm 63 3) 36 mmm 49
4) 27 nnu 36 5) 27 unu 49

15. Pemmwre cucremy ypaBHEHUit
Not match begin/end

U HaliiuTe 3HAYCHHE BBIPAXKEHUS X + Y, TIe (¥, ) — peIIeHHe CUCTEMBI.

D05 2)1  3)-05 40  5)2

16. 3aka3 Ha 165 nerasneii nepBblii pabounii BHIIONHSET Ha 4 Yaca ObICT-
pee, ueM BTopoil. CKOJIBKO JeTalell B uac JenaeT MepBblii paboduil, ecnu us-
BECTHO, 4TO OH 3a Yac JieJaeT Ha 4 JeTanu Oonblie, 9eM BTOpOH?

1) 16 neraneit 2) 14 neraneit 3) 15 neraneit
4) 11 neraneit 5) 12 peraneit

17. Ipoiins 12 kM, IBDKHUK YBEIUYUI CKOPOCTB Ha 25% U mpoexail eme
24 kM. Ornpenenure MEpBOHAYATBHYIO CKOPOCTh JIBDKHHKA (B KM/4), €CITU
HEpBYIO YacTh IyTH OH Ipouren Ha 1 gac 36 MUHYT ObICTpee BTOPOH.

1425  2)5  3)62 445 556

18. CmnaB anroMuHus 1 nHHKA conepxut 82% amromunus. [locie Toro,
Kak 100aBwiM 22 KI' IMHKA, COAEPXKAHUE AIIOMHMHHS HOHH3WIOCH 10 38%.
Berumcinte, CKOIBKO KAJIOTPaMMOB aTFOMHHHMS COICPIKUTCS B CILIABE.

1296  2)172 3)156  4)1558  5)14,44

19. I'paduku JTMHEHHBIX YPABHEHHH ¢ AByMs NEPEMEHHBIME X + 2y = 5
U 2x +y = 4 nepecekaroTcst B TOUKE.

Hhzbh  2)@-h) HELD HM) L2

20. VYkaxure YPaBHEHHE, PaBHOCHIIBHOE YPaBHEHHUIO:
2x+3y=—Tx+8y+4.
1) 27x =12+ 15y 2) —5x=4+5y 3) 18x=4->5y
4) 27x=15y+6 5) 9x=10y—8
21. Ha 3aBozme paboTaroT TOKapu U Clecapy, YUCIO KOTOPBIX OTHOCUTCS
COOTBETCTBEHHO KaK - : 3 CKoJbKO BCero pabo4ux Ha 3aBOJE, €CIU TOKa-
peit Ha 95 Gonblre, geM crecapeit?

1)300  2)325  3)323  4)303

22. MotopHas nonka mporuia 21 KM 10 TEYEHHIO peKH U o0paTHo, 3a-
TpatuB 2 4 40 MUH. B Apyroi pa3 Ta k€ MOTOPHAs JIOZIKA MPOIILIA 10 TEUSHUIO
pexu 18 kM 1 14 KM IIPOTHUB TEUEHUs PEKH, 3aTpaTHB Ha Bech MyTh 2 4. Kaxo-
Ba cOOCTBEHHAs! CKOPOCTD JIOAKH?
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1) 10 km/u 2) 18 km/4 3) 16 km/u 4) 2 km/4

23. Cxonbko BOABI HYXKHO pa30aButs ¢ 400 T conu A MoTydeHus pac-
TBOpAa ¢ KoHIeHTpanuei 20%?

1)80000r  2)400r  3)1600r  4)800T

24. Macca 30%-noro pactBopa nuiieBoid coubl 700 1. CKOJIIBKO TPaMMOB
BOJIBI HY)KHO JIOJUTB. YTOOBI TONy4uTh 20%-HbIi pacTBop?

1)340r  2)480r  3)360r  4)350r

25. Typucr npomen 6 KM, HOAHUMASICh B TOPY, U 3 KM IO CITyCKY C TOPBI,
3aTpaTHB Ha Bech IMyTh 2 yaca. CKOpOCTh Ha CIycke Ha 2 KM/4 G0JIbIle CKOpo-
cTu Ha nopbeMme. Omnpenenure, CKOJIbKO BPeMEHU TypHUCT IIOTPaTUT Ha o0pat-
HBIH Iy Th, €CITM CKOPOCTH Ha CITyCKE ¥ Ha MObeMe OCTaHYTCS MPEKHIMH.

1,754 2)1,6u  3)24  4)125u

26. Nmeercs nBa crasa, B epBoM copepxkurcst 12% menu, a Bo BTO-
poM — 21%. W3 3THX ABYX CIUIaBOB MOJTy4MIU TpeTuil crnaB maccot 200 kr,
coaepxkaumii 19,2% meau. Onpenenute Maccy nepBoro CIuiasa.

1) 25 kr 2) 36 kr 3) 40 kr 4) 50 xr

27. Nmeercs nBa crutaBa MEAM M HUKeNs. B mepBoM cIutaBe OTHOIIEHHE
Macc MeIu U HUKelst paBHO 1 : 2, Bo BropoM — 2 : 3. Onpernenure, CKOJIbKO
YacTel KaKAOTO CIUIaBa HYXHO B3STh, YTOOBI MOJYYUTh HOBBIH CIUIaB, B KO-
TOPOM OTHOILIEHHE MU U IIMHKa OyzneT paBHO 16 : 25.

1)7udl  2)9u34  3)8u33  4)6u3s

28. Toxapp nomKeH ObUT M3roTOBHTH 120 neranell K OMpeneseHHOMY
cpoky. IIpuMeHHB HOBBIH pe3el, OH cTan o0TaunMBaTh Ha 6 Jeraieil B JAeHb
GonbliIe U IO3TOMY 3aKOHYWJI paboTy Ha OAWH JIeHb paHblIe cpoka. CKOIbKO
JieTajell B IeHb OH JI0JKEH ObUT M3rOTaBIMBATh 10 IUIaHy?

124 2)30  3)27  4)26

29. 3axa3 Ha 165 neraneii nepBblil pabounii BEINONHAET Ha 4 yaca ObICT-
pee, ueM BTopoi. CKOJIBKO JeTalieil B ac JeflaeT MepBblid paObouuil, eciy u3-
BECTHO, YTO OH 32 Yac JieJaeT Ha 4 netanu 0oJblie, 4eM BTOpOi?

1) 16 neraneit 2) 14 neraneii 3) 15 neraneit
4) 11 peraneii

30. Ilpoiins 12 kM, TBDKHUK YBEIUYUII CKOPOCTH Ha 25% U mpoexall ere
24 xm. Ompezmenure NEpBOHAYANBHYIO CKOPOCTh JIBDKHHMKA (B KM/4), eclu
MEPBYIO YacTh IyTH OH Hpouien Ha | yac 36 MUHYT OBICTpee BTOPOI.

1)425  2)5  3)62  4)45

31. CnnaB amoMuHHS U IWHKA conepxuT 82% amomunus. [locne toro,
KaKk Jo0aBMIM 22 KI IIMHKA, COJCpPXKaHHWE aIFOMUHHS MOHU3HUIOCH 10 38%.
Boruucnure, CKOJIBKO KMIOTPaMMOB aJTFOMUHHS COIEPIKUTCS B CILIABE.

1) 12,96 2)17,2 3) 15,6 4) 15,58
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